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Директор Національного антикорупційного бюро України Семен Кривонос не
з’явився на засідання Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань
розслідування можливих фактів корупційних або пов’язаних із корупцією
правопорушень у правоохоронних органах, судах та органах судової влади, яке
відбулося 12 травня.

Члени Тимчасової слідчої комісії дійшли висновку, що у листі директора НАБУ, який він
надіслав, відсутні будь-які об’єктивні та належним чином підтверджені причини, що могли б
унеможливити його участь у засіданні. Він не надав жодних документальних підтверджень,
аргументів чи пояснень, які б свідчили про існування реальних перешкод для виконання
законної вимоги органу парламентського контролю. Офіційне запрошення на засідання Комісії
йому направили завчасно – майже за 2 тижні до дати проведення.

Окремо члени Комісії звертають увагу, що повідомлення про відмову з’явитися на засідання та
надати відповіді на запитання щодо стану виявлення, запобігання та протидії корупційним і
пов’язаним із корупцією правопорушенням у НАБУ, а також щодо результатів діяльності Бюро
у сфері протидії корупції в правоохоронних органах, судах та органах судової влади, було
отримано Комісією лише вранці у день проведення засідання. Такі дії фактично унеможливили
внесення змін до порядку денного та призвели до зриву засідання Тимчасової слідчої комісії.

З огляду на це, члени Комісії визнали неповажними наведені Директором Національного
антикорупційного бюро України причини неявки на засідання Комісії 12 травня 2026 року та
прийняли рішення повторно запросити його на засідання, яке відбудеться 09 червня 2026 року
о 16:00. Відповідне запрошення вже завчасно направлено адресату.

Члени Комісії наголошують, що повторна неявка Директора НАБУ без належних та
документально підтверджених причин буде розцінена як умисне перешкоджання діяльності
Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України та як намагання уникнути інформування
щодо можливих корупційних складових у діяльності Національного антикорупційного бюро
України.
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